

禁赛18个月，朴泰桓赴“约”还有戏

朴泰桓因涉药遭国际泳联处罚，仍有可能参加里约奥运会

“”

昨天，国际泳联在总部洛桑就韩国游泳奥运冠军朴泰桓涉嫌使用违禁物一案召开听证会，并在官方网站上公布处罚结果，朴泰桓被禁赛18个月，并取消仁川亚运会成绩。这意味着朴泰桓仍能参加里约奥运会。

很多人想知道，18个月的禁赛处罚对朴泰桓来说重不重？冤不冤？实际上，朴泰桓一定在偷着笑呢：这个处罚结果“太完美”了，并不影响他参加里约奥运会。要知道，朴泰桓所涉及的兴奋剂种类是早就被列入禁药名单的雄性激素，正常情况下，运动员要被处以为期两年的禁赛。

实习生 王卫 现代快报记者 黄成宇



朴泰桓的职业生涯还将继续

因涉药被禁赛18个月 朴泰桓亚运奖牌被收回

去年9月初，备战仁川亚运会的朴泰桓接受了国际泳联组织的赛外飞行检查；10月底，朴泰桓被告知A瓶尿样兴奋剂检测不过关；12月中旬，韩国泳协正式收到了B瓶尿样呈阳性的检测结果。

按照韩国警方的调查结果，朴泰桓去年7月在位于首尔的一家美容医院注射了含有睾丸素的药物耐

比多，而这家医院并不知道药物中含有国际泳联禁止的成分。

原本听证会计划于2月27日在瑞士洛桑召开，但韩国泳协以资料准备不充分为由申请延期，最终，国际泳联将听证会定在了昨天。

除了禁赛18个月，朴泰桓还被取消自去年9月3日以后的所有比赛成绩，仁川亚运会奖牌也被收回。



● 焦点

与孙杨涉药相比
朴泰桓的性质更严重

去年，中国游泳明星孙杨在一次尿检中被查出使用了违禁物质曲美他嗪，遭禁赛3个月的处罚。有人用此前孙杨误服事件的3个月处罚，来对比朴泰桓的18个月禁赛，认为对朴泰桓判罚重了。其实不然，两人的药物类别和性质、事件情节截然不同。

国际泳联公布的里约奥运会个人单项报名截止日期是2016年7月3日。运动员只要在此日期前，在获得国际泳联批准的资格赛中达到奥运A标或B标，即具备了代表该国参加奥运会个人单项赛的资格。因此，截止到2016年3月的禁赛对朴泰桓的奥运生涯不构成任何障碍。当然，奥运资格赛需要提前向国际泳联申请并获得批准。

按照朴泰桓的水平，只要他保持正常训练，达到奥运A标不在话下。毕竟韩国泳协就算再与朴泰桓关系不和，也不会在奥运会这个大舞台上和男主角“闹情绪”。



春潮品春鲜

鸡精味精不入菜，
原汁原味原生态。